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Flo06 a écrit:
11 mois après ils se décident à agir...
En gros, maintenant qu'environ 99% des utilisateurs de Seven ont été forcé à passer sur le 10, ils
font leur grand Seigneur et ajoutent un "décliner" à la mise à jour...
Et je suis sûr que la plupart des gens applaudissent l'initiative avec un pathétique "mieux vaut tard
que jamais".
Magnifique ! Bien joué M$ ! Vous respectez vraiment vos clients ! (ironie)

Non, pas 99%  

 
Windows 7 renforce sa position de leader
Juillet 2015 à Juillet 2016: W7 54,12 %, W10 10,29%

&#9658;Source: Desktop Operating System Market Share 
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